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LEGISLATIVA oo TERCEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguaré, aos O3 (trés) dias do mes de
Novembro do ano de dois mii e quinze, as dezenove horas e quarenta minutos
os Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidéncia do Titular o
Senhor Elizeu Ribeiro de Souza que iniciando os trabalhos convidou 0
Secretario o Senhor Paulo Jose Zanelato, para fazer a chamada dos
Vereadores que foram: Ailton Jose Brandao, Alexsandro Ribeiro cia Costa,
Angela Helena de Backer Martins,Cayo Cezar Casagrande, Francisco de Assis
cle Sousa Santiago, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson Nunes Queiroz, Joao
Vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose Zanelato e Pedro lnacio Drago.
Com existéncia de quorum legal, o Presidents declarou aberta a Sessao e
passou para a leitura da ORDEM DO DIA: INTERSTICIO para o Projeto de
Lei n°: 05512015; Projeto de Lei n° 05512015 em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidacle em sua segunda e ultima votacao com
dispensa de intersticio; Projeto de Leis n°: Projeto de Lei Legislativo n°
009i'2015 em discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidacle
em sua segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio; O Vereador
Elizeu Ribeiro de Souza disse: l/eriho fazer um esciarecimento que o
Vereador Aiexsandro coiocou em sua indicacao, em relacao a agua do Sao
Rogue. A Camara ajudou em R$100.000,00 (cem mil rears) para impiantagao
de agua dessa Comunidade. Todo 0 material ja for adquirido so falta a retro
escavadeira. No mas ole novembro e o aniversario da igreja Assembiéia do
Deus em todo 0 Brasii. Aqui em Jaguaré se compieta quarenta e cmco anos, e
0 Pastor nos procurou para fazermos uma Sessao Soiene em homenagem aos
fundadores da Assembiéia de Deus. A propria constituigrao ela da iiberdade
reiigiosa para todas as pessoas, aqui temos represeritantes a maioria da igreja
Catolica, mais temos das lgrejas: Batista, Adventista, Assembleia o‘e Deus e
Mundiai. Nos abrimos espago a quaiquer igreja, por ventura os Senhores
quiserem fazer homenagem aos seus fundadores nao temos contra
proposicao. Fago parfe da Assembleia de Deus, mars riao estou aqui para
impiantar a minha reiigiao. Baseado nisso convoco aos Senhores Vereadores
para a Sessao Soiene em homenagem aos fundadores da Assembleia do
Deus, aqui amanha as dezenove horas; O Vereador Joao Vanes dos Santos
disse: Senhor Presidente nao poderei comparecer, pois tenho outro
compromisso reiigroso, ja esta marcado ha tempos e sera 0 ultimo encontro do
ano e nao poderei faitar; O Vereador Cayo Cezar Casagrande clisse: Senhor
Presidente acontecera amanha uma palestra sobre a Agricultura e ja marquei
presenga entao nao estaref presente; O Vereador Elizeu Ribeiro de Souza
disse: Compreendido as suas justificativas,' E nao havendo mais nada a
registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o
Presidente, juntamente com local e data,_ Sala das Sessoes da Camara
Municipal de Jaguare, aos dezesseis dia‘ o"més de Novembro do ano dois mil
e quinze (ism 1,1201 5).
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